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Cvičení č. 2

Téma: Využití kalkulačního vzorce v MHD

Úkol:
Pro zadané linky vypočítejte pro každou ze zadaných linek zvlášť a také pro všechny zadané linky dohromady tyto parametry, vztažené pro období 1 roku: úplné vlastní náklady (ÚVN), výnosy, hospodářský výsledek.

Kalkulační vzorce vozidel (vztaženo na 1 km, hodnoty jsou v Kč):
	VOZIDLO
	14 Tr
	21 Tr
	bus - nafta
	bus - CNG

	trakční energie
	5,31
	3,54
	0,00
	0,00

	pohonné hmoty 
	0,00
	0,00
	11,57
	4,43

	přímý materiál
	0,98
	1,02
	0,90
	0,36

	          z toho pneu
	0,25
	0,30
	0,20
	0,13

	přímé mzdy
	13,43
	13,43
	11,74
	7,62

	přímé odpisy
	12,16
	15,98
	6,86
	4,65

	          z toho - dopravní prostředek
	8,56
	9,99
	6,31
	4,65

	                     - ostatní
	3,60
	3,60
	0,55
	0,00

	opravy a udržování
	12,64
	10,00
	12,66
	3,17

	          z toho - dopravní prostředek
	9,65
	9,65
	12,40
	3,17

	                     - ostatní
	2,99
	2,99
	0,26
	0,00

	ostatní přímé náklady
	9,62
	9,62
	8,19
	8,40

	          z toho – ZSP (pojištění)
	4,53
	4,53
	3,96
	2,57

	                     - obsluha měníren
	1,08
	1,08
	0,00
	0,00

	- ostatní
	4,01
	4,01
	4,23
	5,83

	provozní režie
	1,88
	1,88
	1,63
	1,71

	správní režie
	2,84
	2,84
	2,68
	2,78

	ÚVN celkem
	58,86
	58,31
	56,23
	33,12

	tržby
	21,01
	25,50
	21,43
	20,20

	kompenzace prokazatelné ztráty
	31,78
	31,78
	24,67
	21,11

	ostatní výnosy
	3,38
	3,38
	2,68
	0,01

	výnosy celkem
	56,17
	60,66
	48,77
	41,32

	hospodářský výsledek
	-2,69
	2,35
	-7,46
	8,20


pozn.: jako autobus s naftovým motorem se myšlen Irisbus Citelis

Informace o linkách:						Varianty cvičení:
	číslo linky
	vozidlo
	interval (min)
	provoz od
	provoz do
	délka linky (km)
	
	varianta
	zadané linky

	1
	14Tr
	20
	4:00
	23:00
	7,2
	
	1
	1,6,11,16,21,26

	2
	14Tr
	20
	4:00
	23:00
	8,7
	
	2
	2,7,12,17,22,27

	3
	14Tr
	30
	4:00
	23:00
	8,3
	
	3
	3,8,13,18,23,28

	4
	14Tr
	30
	4:00
	23:00
	7,3
	
	4
	4,9,14,19,24,29

	5
	14Tr
	30
	4:00
	23:00
	8,3
	
	5
	5,10,15,20,25,30

	6
	CNG
	20
	5:00
	22:30
	7,3
	
	6
	1,7,13,19,25,26

	7
	CNG
	30
	6:00
	21:00
	8,3
	
	7
	2,8,14,20,25,27

	8
	CNG
	20
	5:00
	22:30
	8,9
	
	8
	3,9,15,16, 21,29

	9
	CNG
	30
	6:00
	21:00
	7,3
	
	9
	4,10,13,19,22,27

	10
	CNG
	10
	5:00
	22:30
	4,9
	
	10
	5,6,11,17,23,30

	11
	21Tr
	20
	6:00
	21:00
	8,9
	
	11
	1,6,11,16,21,27

	12
	21Tr
	10
	5:00
	22:30
	8,9
	
	12
	2,8,14,17,22,27

	13
	21Tr
	20
	6:00
	21:00
	7,3
	
	13
	3,8,11,19,23,28

	14
	21Tr
	30
	5:30
	21:00
	4,9
	
	14
	2,8,14,19,23,29

	15
	21Tr
	30
	5:30
	21:00
	7,2
	
	15
	5,9,14,17,25,30

	16
	Citelis
	20
	5:30
	21:00
	8,7
	
	16
	1,6,14,18,25,29

	17
	Citelis
	20
	5:30
	21:00
	7,2
	
	17
	2,8,14,18,23,30

	18
	Citelis
	40
	6:00
	21:00
	8,7
	
	18
	3,7,12,18,21,29

	19
	Citelis
	10
	4:30
	22:30
	8,9
	
	19
	4,9,13,19,22,28

	20
	Citelis
	10
	4:30
	22:30
	4,9
	
	20
	2,6,11,19,23,30

	21
	21Tr
	30
	4:30
	22:30
	7,2
	
	21
	1,7,13,19,22,28

	22
	21Tr
	30
	4:30
	22:30
	4,9
	
	22
	2,7,12,17,22,27

	23
	Citelis
	20
	4:30
	22:30
	5,9
	
	23
	4,8,12,19,23,28

	24
	Citelis
	10
	4:30
	22:30
	6,9
	
	24
	4,9,14,17,24,29

	25
	14Tr
	15
	5:00
	22:30
	7,9
	
	25
	5,10,14,20,24,29

	26
	14Tr
	20
	5:30
	23:00
	8,9
	
	26
	1,6,12,19,25,28

	27
	CNG
	20
	7:00
	19:00
	9,0
	
	27
	1,7,14,20,22,27

	28
	CNG
	10
	4:30
	22:00
	7,4
	
	28
	3,9,14,17, 21,29

	29
	21Tr
	20
	5:30
	22:30
	8,2
	
	29
	4,9,12,16,22,28

	30
	CNG
	10
	4:30
	22:30
	8,3
	
	30
	1,7,11,17,21,30

	31
	14Tr
	30
	4:30
	22:30
	6,1
	
	31
	7,10,16,27,31,34

	32
	CNG
	20
	5:00
	22:30
	7,7
	
	32
	9,15,26,30,32,33

	33
	Citelis
	15
	6:00
	21:00
	5,8
	
	33
	6,16,22,29,31,32

	34
	21Tr
	10
	4:00
	23:00
	7,5
	
	34
	8,10,17,26,33,34
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Univerzita Pardubice Dopravní fakulta Jana Pernera     Předmět:   Osobní doprava   Studijní skupina:   Akademický   rok:    Jméno:    Cvičení č.  2     Téma:   Využití kalkulačního vzorce v MHD     Úkol:   Pro zadané linky vypočítejte pro každou ze zadaných linek zvlášť  a také pro všechny  zadané linky dohromady tyto parametry , vztažené pro období 1 roku : úplné vlastní náklady  (ÚVN), výnosy, hospodářský výsledek.     Kalkulační vzorce vozidel (vztaženo na 1 km, hodnoty jsou v Kč):  

VOZIDLO  14 Tr  21 Tr  b us  -   nafta  b us  -   CNG  

t rakční energie  5,31  3,54  0,00  0,00  

pohonné hmoty    0,00  0,00  11,57  4,43  

p římý materiál  0,98  1,02  0,90  0,36  

           z toho pneu  0,25  0,30  0,20  0,13  

p římé mzdy  13,43  13,43  11,74  7,62  

p římé odpisy  12,16  15,98  6,86  4,65  

           z toho  -   dopravní  prostředek  8,56  9,99  6,31  4,65  

                       -   ostatní  3,60  3,60  0,55  0,00  

o pravy a udržování  12,64  10,00  12,66  3,17  

           z toho  -   dopravní prostředek  9,65  9,65  12,40  3,17  

                       -   ostatní  2,99  2,99  0,26  0,00  

ostatní  přímé  náklady  9,62  9,62  8,19  8,40  

           z toho  –   ZSP   (pojištění)  4,53  4,53  3,96  2,57  

                       -   obsluha   měníren  1,08  1,08  0,00  0,00  

-   ostatní  4,01  4,01  4,23  5,83  

p rovozní režie  1,88  1,88  1,63  1,71  

s právní režie  2,84  2,84  2,68  2,78  

ÚVN  celkem  58,86  58,31  56,23  33,12  

t ržby  21,01  25,50  21,43  20,20  

k ompenzace prokazatelné  ztráty  31,78  31,78  24,67  21,11  

o statní výnosy  3,38  3,38  2,68  0,01  

výnosy celkem  56,17  60,66  48,77  41,32  

hospodářský výsledek  - 2,69  2,35  - 7,46  8,20  

pozn.:  jako  autobus s   naftovým motorem se  myšlen   Irisbus  Citelis    

